3aga4yn HeETPaaULIMOHHOIO coaepXaHus,
pelLlaemMble C MOMOLLbIO TEOPEMBI

[Tndparopa

[Ipe3enranus 3ei rpyIIb]
8 «B» kmacca




BBeoeHue

® Teopema IIudaropa npumeHseTCs OYCHb IIHUPOKO.

MBI yKe y3HaJIM O PAa3IMYHBIX CIOCO0axX €€
JI0Ka3aTelIbCTBA, 4 TaK € O XU3HU CaMOr0
MareMaruka. Tenepp gaBauTe paCCMOTPUM, KaK
teopeMa IIudaropa MokeT MPUMEHATHCS B PEIICHUN
3aJ1a4.
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® Manwunky Bure TpebOyercs
U3MEPUTH IIAPUHY TIPYAA.
OH HaImEN pacCTOSIHUA OT
nyukra R 1o nyakros P u
(), pacmoNIoKEeHHBIX 10
pPa3HBIM CTOPOHAM MPY/A,
KaK IMOKAa3aHO Ha PUCYHKE, U
YBEPUIICS B TOM, 4TO yroi P
— OpsIMOHU. Eciin 10myCTUTH, 26
YTO pacy€Thl BEPHBI, KAKOBA
MIPOTSHKEHHOCTD MpyAa C
3arajja Ha BOCTOK?




{ Jlano: paccrosHue oT Touku R 1o Touku P (karer
Tpeyronbarka) pasusercsa 24, or touku R 1o Touku Q
(runorenysa) — 26.

® Pemenue: I10CKOIBKY CTOPOHBI TPEYTrOIbLHHUKA,
M300paKEHHOTO Ha PUCYHKE, MPEATIOI0KUTEIIHLHO
00pa3yroT NPSAMOYTOJIbHBIM TPEYTOJbHUK, JJIS
HaXOXKJCHUS JTJIMHBI TPEThEH CTOPOHBI MOXKHO
MCI0ab30BaTh TeopemMy Iludaropa:

V262 — 242 = /676 — 576 = /100 = 10.

® Brixoaut mmpurHa npyna cocrasiser 10 merpos.




-

® B npesneit MHauu Ob1L1 00bIYal MpeanaraTh 3ajJadd B cTUXax. S

IIpeJIarar0 BaM pPeIIvuTh OJHY M3 TAKHUX 3a]1ad4.

Hanx ozepoM TuxXuM,
C noadyra pasmepom,
BBICUJICH JIOTOCA I[BET.

OH poc oauHoko. 1 BeTep mopsiBoM
OTtHec ero B cropony. Her
boJbie nBeTKa HajJ BOJAOM.
Hamreus ke pbl0ak ero paHHeil BeCHOH
B aByx ¢yrax or mecra, rjae poc.
HUrak, npenyioxy s BONpoc:

Kak o3epa Boxa riry6oka.’

™
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® BrinojgHUM 4epTEX K 3aja4ye U 0003HAYMM INTyOHMHY 03€epa

AC=X, torma AD=AB=X+0,5

® 113 tpeyronsanka ABC o teopeme ITudaropa nmeem:

AB?=AC2-BC?

AB2=AC?-BC?
X?=(X+0,5)%-27
X2=X2+X+0,25-4
X2-X2-X=0,25-4
-X=-3,75

X=3,75

® Takum o6pa3oM IyOuHa mpyaa cocrasiteT 3,75 dyTa

N




® Ha Oepery peku poc TOHojIb
OJINHOKHU.
Bapyr BeTrpa nmopsiB €ro CTBOJI
HajIoMaJl.
benHbIN TOMOMb yHall. Yroj IpsMOou
C TEYEHUEM PEKU €TI0 CTBOJI
COCTAaBJISI.
3aoOMHHU TEOEPhb, UTO B TOM MECTE
peKa
B deThIpe nuilb (pyTa ObliIa MIMPOKA.
Okazanoch Tpu (PyTa BCEro oT CTBOJIA.
[Ipomry Te€0s, MHE TIOCKOPEE CKAXKMU:
V TOIoJIA KaK BEJIMKA BLICOTA?
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® Pemenue:
ITycte CD-BrIcoTa
CTBOJIA.
BD=AB
ITo Teopeme IInudaropa
umeem: AB=5
CD=3+5=8

® OTtBet: 8 (yTOB
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® Kakyro HauOOJbIIyI0 BBICOTY JOJKHA UMETh TEICBHU3MOHHAs
BBIIIIKA, YTOOBI, YTOOBI MEpeIady MOKHO ObLIO IIPUHUMATH B
pagnyce R=200xm? (paguyc 3emnu paser 6380xkm)

B

® Peienue: A k
[Tycte AB=X, BC=R=200xm >

OC=r=6380xm

OB=0OA+AB

OB=r+x

C

Hcnonb3ys teopemy Iludaropa, mc

x=1r+(r2+R2)1/2=2,3xm

N
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® licrionn3ys NpUBEAEHHBIC HUKE TAHHBIE O JUIMHAX CTOPOH
TPEYTOJIbHUKOB, OIIPEACIIUTE, SIBIAIOTCS JIU OHU
IIPSAMOYTOJIBHBIMHU.

JITMHEI MEHBIIHUX CTOPOH TPEYTOJbHNKA paBHEI 45 1
55

COOTBETCTBEHHO, OOJNbIei — 7J.

JITUHEI MEHBIIUX CTOPOH TPEYIOJILHUKA PaBHEI 28 1
45 coOTBETCTBEHHO, OOJIBIIEN — )
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a) Heo6xommmo IIPOBEPUTH, paBHA JIU
CyMMa KBaJIpaTOB JUIMH MEHBIIIHX
CTOPOH JIaHHOI'O TPEYTOJIbHUKA KBaJApaTy
JUTUHBI OOJIBIIIEIH:

75%= 5625
45%+ 55% = 2025 + 3025 = 5050
5625 #5050

CnenoBaresibHO, IEPBBIN TPEYTOJBHUK HE
ABJISCTCS MPSAMOYTOJIbHBIM.

b) BeinonHsieTcs Ta ke camasl OIepaLys:

53%= 2809
282+ 45% = 784 + 2025 = 2809
2809 = 2809

CiienoBarenbHO, BTOPOU TPEYTOJIBHUK
SBJISIETCA TIPSIMOYTOJIbHBIM.

N




4 I
3apgava 6.

® JliMHa CTPEMSIHKU B CIIOKEHHOM BUjE paBHO 1,85M,
a €€ BLICOTA B Pa3IoKeHHOM Buze cocrasuser 1,48
M. Haligure paccTosHEE MEXKITy OCHOBAHUSIMU
CTPEMSHKHU B Pa3I0KEHHOM BHJIE.

® Pewenue:
3aada CBOJUTCS K HAXO0XKICHUIO KareTa
IPSIMOYTOJIBHOI'O TPEYTOJIbHUKA |

V1,852 — 1,482=1,11m

PaccrosgHue Mexay OCHOBaHUSIMU PABHO
YIBOCHHOMY KaTeTy

1,11-2 = 2,22 M
OtBet: 2,22Mm

N




.

® AnckcanmHa AHactacus, [lepoak apes, HoxxuiaoBa
Csetrinana, MypakoB Hrops, OgnnoB Poman, Pomrak
Aptém, AprucTtapxoB AHApEN

® Crmacu6o 3a sBEuManue!




